

日内瓦大学师生踊跃签名谴责中共活摘器官

十一月一日晚上，瑞士法轮功学员在日内瓦大学校园内，再次放映了揭露中共当局残酷迫害法轮功学员的影片《自由中国》和一部揭露中共当局活摘法轮功学员器官罪行的电视片。很多大学师生和工作人员踊跃到场观看，感到非常地震惊，有的学生忍不住落泪。

有的学生在上次放映影片的时候没有能够观看，这次得到消息后，很早就来到放映地点等候。

放映结束后，人们都纷纷到放有征签表格的桌前签字，要求联合国尽快派出独立调查组到

中国大陆去制止和调查这种活摘器官的反人类罪行。许多学生表示：“这个字我当然要签！”不少人还表示对法轮功学员的感谢，认为这种揭露邪恶、讲清真相的事情“做得太应该了”。

一位医学院的教授表示，他要亲自去申请一个地点，邀请法轮功学员去继续放映这些影片和征集签名。

有一些因为参加毕业典礼活动而没有能前来观看电影的学生，在听到其他的学生介绍影片内容和征签的事情后，也积极前来签名，并且表示希望能够有机会观看影片。



图：日内瓦大学师生踊跃签名谴责中共活摘器官暴行

北京海淀区恶警非法劳教多名法轮功学员

（明慧网通讯员北京报道）北京市海淀区永定路派出所警察，绑架、非法关押法轮功学员孟华、李湘丁、司西绥、严忠明及李梦雪等人一个月后，于二零一二年十月二十六日非法劳教孟华二年，李湘丁三年，司西绥二年。

北京海淀区警察半夜绑架、抢劫

北京市海淀区永定路派出所警察，于二零一二年九月二十六日晚上十时至二十七日凌晨十二点半间，绑架了法轮功学员孟华、李湘丁、司西绥、严忠明及李梦雪等人。孟华在海淀区的家里被绑架；李湘丁在朝阳区安翔北里家里被绑架、抄家；严忠明在海淀区上庄村家里被骗开门后遭绑架、抄家。

法轮功学员李湘丁，男，大约五十四岁，七机部职工。因其父已过世，老母已八十四岁，为照顾老母，李湘丁住在其母家。九月二十六日晚上十点多钟，李湘丁被北京海淀区（其母住朝阳区）警察闯入家中，强行绑架，并抢走价值四千多元电脑、二千多元的打印机和其他物品。由于其母耳背，当时又已睡着，所以并没

听到动静，第二天早晨，才发现儿子、电脑、打印机都没有了。经多方打听才得知情况。

三十八岁的司西绥，河北省冀州人，在北京打工。二零一二年九月二十六日晚上十点左右，恶警以节前检查为名，骗司西绥的妻子开门后，强行抄家，非法抄走两台电脑主机及其他物品等私有财产。其妻子阻止恶警非法抄家，被非法拘留十二小时，身份证被扣留两天。司西绥于二零一二年九月二十七日凌晨一点左右被海淀区永定路派出所从位于朝阳区的工作单位绑架，被非法羁押在海淀区看守所。警察抓人抄家时没有出示任何合法手续，从九月二十七日家人都没有收到任何部门送达的刑事拘留通知书。

司西绥在一九九五年四月份因为服用磺胺类药物过敏引起的“过敏性紫癜”，“紫癜肾炎。”（肾病综合症）（在医学上都知道药物过敏性紫癜很难治愈），发展下去就是尿毒症，难以治愈，存活率很低。于是就踏上了漫长的求医之路。从以前的病历中可以看出，北京的大医院，如协和，中日友好医院，北京中医药大学“国医堂”都去过，

而且挂的都是专家号，可就是不见好转，尿蛋白化验多为四个加号。后来有人介绍说珠市口德寿堂，有个老中医叫韩即卿，专治疑难病，于是又去德寿堂求医，先吃汤药，后又吃的丸药。按照医生的说法，这种病从发病时六个月内为急性，过后转为慢性病，在急性期还有治好的希望，转为慢性的就治不好了。因为吃激素，脸胖的变形，身体里的营养都从尿里排出去了，腰酸、四肢乏力。半年很快过去了，也没治好。这个病反复发作，到了一九九六年几乎绝望了。某一天去公园里看到有人在炼法轮功，心想试试看吧。没想到奇迹发生了，半个月后到医院检查尿蛋白为阴性，医生都不敢相信，以为化验出问题了。

司西绥在没有经过检察院或者法院逮捕，现在被非法羁押在海淀区看守所并被劳教二年。根据中国现有法律规定，司西绥没有违反任何相关法律法规。他本人及家属坚决反对被劳动教养二年的决定，强烈要求无罪释放。

海淀区警察还在作恶

十月二十九日下午三点多钟，海淀区派出所的四个警

察以查装修为由，骗开法轮功学员张杰家的门，抢走电脑一台，并绑架张杰。下午五点多时，警察又再次非法搜查。

十月十二日晚六点多，海淀苏家坨法轮功学员高淑清在家相电话被绑架，被十几个警察绑架到海淀看守所（位置在苏家坨后沙间）。

八月二十八日，海淀区香山红门村法轮功学员张培荣，被海淀公安分局绑架，据说已被劫持到劳教所迫害。

八月二日，海淀国保大队三名警察着便衣“蹲坑”绑架了法轮功学员刘永平，之后非法抄家。家人经多日寻找和询问，海淀国保躲避回答，九月九日，家人竟在邮箱中收到刘永平被非法劳教二年六个月的“通知”。“通知”称，刘永平于八月三十一日被非法劳教。

四川法轮功学员金秀莲被北京海淀区绑架一年多，下落不明。

此外，二零一二年九月二十一日，北京市公安局十四处、朝阳分局、三间房派出所都来了恶警，动用多辆警车，在北京第二外国语学院后勤处办公室将法轮功学员胡传林绑架。